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Tárgy: Dévaványa város Közfoglalkoztatási terve 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az „Út a munkához” program keretébe illesztetten az Országgyűlés elfogadta 2008. december 
15-én az egyes szociális és foglalkoztatási törvények módosításáról szóló 2008. évi CVII.  
törvényt. Módosultak a végrehajtási rendeletek is az önkormányzatokat érintően a pénzbeli és 
természetbeni szociális ellátásokkal kapcsolatos egyes kormányrendeletek módosításáról 
szóló 341/2008. (XII. 30.) Korm. rendelettel. 
 
A rendszeres szociális segély fogalmát felváltotta az aktív korúak ellátása elnevezés. Ezen 
belül csak azok a személyek kapnak a korábbiakkal egyezően rendszeres szociális segélyt, 
akiket nem lehet munkára kötelezni (egészségkárosodottak, vagy 55 évnél idősebbek illetve 
14 éven aluli kiskorú gyermeket nevelnek és a gyermek ellátását napközbeni ellátást biztosító 
intézményben nem tudják biztosítani. 
 
A munkaképes korú és munkavégzésre alkalmas jogosultak esetében elsődleges cél a közcélú 
munka keretében történő foglalkoztatás. A közfoglalkoztatás megszervezése az önkormányzat 
feladata. 
 
A jogszabály értelmében a települési önkormányzatoknak a közfoglalkoztatás biztosítása 
érdekében, minden év február 15-éig, 2009-ben április 15-éig közfoglalkoztatási tervet kell 
készíteni. A közfoglalkoztatási tervet az 1993. évi III. törvény 37/A §- ában foglaltak szerint 
előzetes véleményeztetésre meg kell küldeni a munkaügyi központ kirendeltségének, valamint 
a szociálpolitikai kerekasztalnak. 
A terv elfogadása évente február 15-éig, 2009-ben április 15-éig a települési önkormányzat 
képviselő-testületének a feladata. 
 
Az elfogadott közfoglalkoztatási tervet kötelező megküldeni az állami foglalkoztató 
szervezetnek, valamint a Magyar Államkincstárnak. 
 
Dévaványa város Közfoglalkoztatási terve a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 
Foglalkoztatási és Szociális Hivatal Szociális Főosztálya által kiadott ajánlás alapján készült. 
 
A Közfoglalkoztatási terv I. részében a 2008. évi adatok alapján elemzésre került a rendszeres 
szociális segélyezettek helyzete. Sor került az érintettek kor, nem, iskolai végzettség, 
családtípus szerinti összetételének meghatározására. Ugyanez megtörtént a 2008-ban 
közfoglalkoztatásban részt vettek esetében is. A 2008-ban elvégzett feladatok felsorolásra 
kerültek a tervben összesítve és negyedéves bontásban is.  
 
A Közfoglalkoztatási Terv II. részében a 2009. évi új szabályozásnak megfelelően terveztük 
meg az aktív korúak valószínűsíthető létszámát az I. részben felsorolt szempontok alapján. A 
tervezésnél figyelembe kellett venni az új szabályozásnak azt a sajátosságát, hogy míg 
korábban a rendszeres szociális segélyt egy családból csak egy fő igényelhette, az aktív 
korúak ellátásánál ez a szabály már nem érvényes. Ennek a figyelembe vételével, valamint a 
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feltételezhetően növekvő munkanélküliségre tekintettel került meghatározásra a jogosultak 
száma. 
Várhatóan 8 fő lesz azoknak a személyeknek a száma, akik 35 év alattiak és 8 általános 
iskolai végzettséggel sem rendelkeznek - ők képzésre kötelezettek. A támogatásra való 
jogosultságuk feltétele az oktatásban való részvétel. 
 
A III. rész a közfoglalkoztatási terv. Itt felsorolásra kerültek a részben vagy teljes mértékben 
közfoglalkoztatás keretében ellátható feladatok. 
Az I. negyedévben azokat a feladatokat tüntettük fel, amelyeket jelenleg is közcélú vagy 
közhasznú munka keretében végeznek a munkavállalók. 
 
Az önkormányzat célul tűzte ki, hogy a munkavégzésbe bevonható személyeket teljes 
létszámban foglalkoztatja az év során. 
A teljes foglalkoztatás tervezésekor figyelembe kellett venni az elvégzendő feladatokon túl a 
munkavégzésbe bevonhatók iskolai végzettségét is. 
A közfoglalkoztatást az önkormányzat szervezi meg. A foglalkoztatás tervezett saját forrás 
igénye 7.091.572 Ft. 
 
Tisztelettel kérem a Közfoglalkoztatási Terv megvitatását. 
 
Dévaványa, 2009. március 17. 

Csatári Terézia 
igazgatási irodavezető  
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